R SHbB/ vy ¥E2E0FEE®H 450 £E

g 7] &

TIUY 35 + 472 = 33 + 243

= 513

@) x>+ btz -7=0

(x +7)(x-l)=0
2 =-7, x= 1

B) Aol ry

Yo BATAB LI L=0001TE =0

§o Bk AE (3223018930
REEASERED

@) 2o 4ty Tic hd>1v D
X1, 4-2% . 4 e A LT
AT B o ¢ K09 B,
20 x 17

2 =0
L1 92113,

QS)@‘} IS U D
I 773 b Mz IEC

 AaBori L--4ovi Yot
 BmRKAE g3 402ty

T4 YL AUANLT MO E T B2,
CAsax )

IR A R AL !

o Az Lz-2 . -1, 2 LAYALT Y0 BT UL N KA B,
G=2xCD*= @ Y= 2x(~1)*= 2 Jd=1x22=&

S TV QS

O S s desasode ,,
gaxeE o Lo BEI axiptp)em

9t




FfRE SRLB/ vy BHPOFELH4L450 RE

% 72 E

72 (0 (ax-%4)% 4+ (749 )5x —4)
(4 ~42Y+Y* )+ (5~ 7xY+529-9*)
= 4 gzy 492 [x XY 452y

= fzr

@) Axr-T7x=0
L(x-7)=0

s o zen
3 7{5m @ "If) ﬁ m%/\\ﬁﬁ S
_ L=0 av3E @ =0

| Yo A 13l ap g4 E4
.71 023 <4

W) U ga g mpes i D

55,
RACAEIE - [ ¥ (214)76

‘@, A B9

ba x BRE li 2,0 EMiz- 2#0\1'{_",'__
BCR o JEBE (2 2 —(-2) =4

L AB=BCA R VT 0T ABo Bt E4
. TJ{’&(?’I&

93 ¢E o TAT A BIE (T Ax(PHQ)TRA

)

Gﬂﬁﬁfﬁf\@ 3}- X (= 1= 2 2AEALT (-2
TS :

Dm%&%’é ,H_s. :§ |
EhafErR G (2. £ k3.

CaaBr ¥ sz
,f;l'— Ax 2>

9 s ax? L X=2Z, ﬂ \ffgt'ft' )\Vl o

BTN AT S N

3~

W2




FRfE ERLB/ v BFOFELHA450 &FE

5 73~74 |

D
S DL
=5d5

\/

o) (axe ) (2x-5) — 4 (x-%)"
= (40— 8t —597) —4( X -2xd+t)
4X-8XF - 5% — 44 QXY — 44>

.,.: ,ch,

X TN N Cpfgm?r“m?%

1 A aug 5 () -

4 o 7 7({—5 T X - 5 ” cr o 3x 2‘-(2

(3)% Cdpim 7c e PQ\D)$ %Z ? Wga‘gtnm

(4)7‘_ @LC %QT[ (;x th::(at O 4\\4‘#:31‘

e b o g e

A P S S N AR

) 'B‘CLYCN -54)
v*f‘v‘é?@u'c (/L__*—-l
m.®7“ @L‘/ %m'ﬁ—A\(L(I

N

(5) @ (é' B 3 ‘)C‘f 2 2 /.g,_\ '(b m ,«m ] /\ (1 9\3 ? m Zt e e e e e e

£, -9£4%<0

T4 {TF A6
2((‘ + N’_

.p

L

BNC ER T

s
WXTT% =

1

| dofrqao x- O aer 20 I




HfRE aROB/\vs HPOFTEH450 8H

5 747515

- W el

o)

-

troxt(x=2 4= 20@4{‘/\1;2f’aw'("é’aﬁ&sa.
- 20-= 0L>f( l)

e mR Za- g ‘é:fz‘

$0T T XN Pas g 2T T E g0 (3 eE
_W*%tmﬁqﬂwl o~ (prg)e 4@z,
F(La®I G =[x ((+4)=5

75.

oh

(2x+¢)" - 4x(x+ %)

Exyra 3=4q ol
de L da CJF ey,
/e alc1%4¥Wc¢ 56

N e e

I T T —

| 4ot

e,

“X+7x—wxo mfﬂffff LffIfffﬂff ffffﬁff:fffﬁ

?*9@

- I P
£ (1 ¢X- 4mt$mmwmwmmmwwwt
e ()
;o;’é,iaas
)

4= «i—xmf;"??txi&u 70 l"TﬁT\&O SoE.

)
i°Oi
i 3

%"-L?C TEE,
C4=axr xS Pes 3ETFE 0Tz

| “fl'&um%’mm o (P+%> ‘@*‘”ﬁ“

£ %mﬁ””\(@f‘ T e
= ,

_I“; 0 ° ‘3 x




g DB/ vy HPEOFTLH450 BH

B 75~r6[H p bb

75. (5)

7é.(1)

o)

)

0,

— Dgpaciang

| r8exmaT MEERLC

Rt

|BeC 0 e wot LA0C

| frayxas o0

(B otins0-ooabd

()0 2 R (Lo B EF 3 (AN e F AT
C3=oax(te3)
CDRERRCE A —

e
o5 { fan < oo %3,

:m ; §E'¢ " _. . 37\ O\\ gg{t’ﬁg t g‘ % . L: n : (2 . t3 ‘(\ . g,C(;, ,\E—g S

| (re2) =227

ALt 4=2Xe27

() x-Y=0
X=-3.x=1

e X=2{CA 33

4:2 =4 t0ot FAEREN (2,4) e,
B X EIR (320 $EFR(F Ao dERR 22
oS T B YRR (141226

i

ST Ba/ERE X2 YcbR(AALT oo fBELME,

Mz ABoBE Wal AM=bem,
AABCeAANME 4

(etERze m@a

o Qre72

BeomRAAEF 0T,
LBEC =30,

| LAscunRECo MARLT B

260 <2 = (30"




a2 SR2B/v/s HBEOFLH4L450 8BS

= p9-99[E] p &Y

o '(i)‘ .

:)
v r;l
N

2__/“\
\-
<

.‘7_

TR

o) T otins S350
XT- A +30:0
(x-S (x-€)=0

ree xie

“)7‘0_ . £7 (i \ Ty

,Q_ // m o Z‘
A ABC m AADE U‘Q%
A =5
12

o) @ﬁa’\gw\aﬁma: @A

T T
‘_ (3[1EMJ_QCCE{§L( chmt?“z /
 AHITACaBE £ egnt 25 22 s e .v e N
_V_AOAH 18 AT ol OH = JOA- AR

i @5  m _ J’e‘ :_ _._ - .‘.‘ :,, _  _: _‘_‘_ _‘__ T

Gl b [0 fE T Jloocp e Jlobracl
t F o\ (T'J“uh'c A5 ¥L taw;% /\§ 7% 33,

F m Tﬁwa%r ro_“ﬁ( ranimer
F JTF F AN

Iaxét%-f ,l—«f;




Fifee SRMB/ vy HPBEOFTLH4L450 #BEH

FEve~79E]

P b6%
- (3) X (x+2)- 5:0 - , (3182) ﬁ’”’(\'\%ﬁ@?% o
“"__I-+zx 5=0 - ) e b eC =0

(xﬂ)‘ 6 o Yo ®EFE , ,,,x,:—bi b-4a¢_

=& xHEx-5=0 o

s Eb DN

e 2
X = —2:ale

| LDOA qovwwwwmjf?mwmmwme"MM w

“ ifl. Z;DCJA(l AJ?m \ H‘Wi;;lw; jwif\ S N
FE] ﬂ ﬁ} 'fJ’m'L Z_DC{C\ QO 2 - < N

= 45

| Fope BOW} D

o Z(Z’ﬁﬁ\ ttb”’k?? ”/ S
Y (7—
2

T O 3 ) (4 )
| =bt8dz-AI-4
|=2+9d3

 C)OY=ox i x4 (AT 0o(EELR0E,
—8=0xlb

PR - H O
o~ *13§?§§'(J d OL:P""?%' e > o €

‘ff Y L T
CfogradEcr




e eH2Bivs BRFOTLH450 &

5 74~20[H

p 69

O
A B // CD se

AB:CE =BF:FF=5:3 & e
| LAk /*B ” ch I N
ot tor2:30° | o/ | ._ |
| iTp0BCFOB=OCa | A [}

C¥rzHE® e N\ /*/
| Loce=coBc=30" N __»
fawssa
=& (1 1;)

| %’fﬁf’-‘!‘ PETERE

| T @ o E) 1=
| T, OB 2 A=t ety3,

4o ferfic
| X=0a0e2 %4=0

L’C - 9<L;L <O (ff*{"\ E)E}_; }mZ O}/\’FZ &% u ;‘_ﬂ) :

@ ﬁFF’ AB CP (1 %2“‘@;\){/ A e

‘. T*“ AB=DC N
AB:CEED=5:3:2

mz M{w r:t:rf-t

f‘m - ,;:q

ey

e R NG 5 ST ,F tF A’“ﬂz% rec ,J" B el N Eera T

51245

—

i

3

- (0-p)xtb=0 (=X=-2%(\A¥3e,
(2 (a-b)¥ (-2)+b=0
20—b

R YAV T

-4 -

T
BoN-k Y] iz??%z"‘\z BRce 0--3 b--2

/l /_‘\”’ ‘3L/J' Rr\ € B %,éx, .
A (2,0
NOABa @R baT, e




Rz eR2B/ vy BPOFTLH450 #£#EH

8 [E

= OOCI - E [1_ o [AET\%\

wﬁlflm£ﬂ~
"PEmHﬂ%&mluwwwmww
LEPD LEBD=20" _
,p3T?BCquHﬁﬂ;“zWWWMWWW_WMW”:WM
| LBacC=sBEC T R
| £LBEC=(20- (20423 N\ |

6 &xz

p {0

x;ik%?éﬁff%LZ(XMﬂE%q%ﬁ%eM‘"”“




